

9 февраля учащиеся гимназии-колледжа посетили Национальный академический Большой театр оперы и балета в г. Минске, где посмотрели балет-феерию в 2-х действиях «Спящая красавица». Балет поставлен по произведению русского композитора Петра Чайковского.

Пожалуй, нет такого человека, который бы не знал сказку о спящей красавице, уколочей руку и уснувшей на целый век. Ребята смогли окунуться в волшебную страну, где живут феи, сказочные герои, принцессы и злодеи, а также прикоснуться к миру искусства балета. По дороге домой учащиеся говорили о незабываемых впечатлениях от увиденного, делились впечатлениями.



